



Следователи побывали в гостях у ребят из подшефного центра социальной помощи семье и детям



Сотрудники Валуйского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области побывали в гостях у детей из подшефного Ровенского центра социальной помощи семье и детям «Семья».

С центром следователей регионального управления связывает многолетняя дружба. Традиционно в преддверии первого летнего праздника следователи приехали к своим маленьким друзьям с подарками. Ребята, живущие в Центре, нуждающиеся в заботе и опеке со стороны старших, очень любят, когда следователи приезжают к ним в гости. Это возможность пообщаться на разные темы и просто окунуться в тепло, которое дарят им сотрудники Следственного комитета России.

Для сотрудников ведомства дети всегда готовят подарки. Не стало исключением и это



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

посещение. Ребята подготовили концерт, в ходе которого рассказали стихотворения и исполнили песни. Концерт получился очень трогательным и запоминающимся.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1797268>